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Zahvaljujemo se što ste izdvojili malo vremena da vas upoznamo sa načinom realizacije 

kompletnog postupka za dobijanje mađarskog državljanstva! 

 

Naša organizacija se ovom procedurom bavi od njegovog početka, od 1.januara 2011. godine i 

do sada smo veliki broj kandidata uspešno sproveli do uručenja državljanstva i samih putnih 

isprava. Moramo napomenuti da se radi o ozbiljnom i kompleksnom postupku koji možemo 

uspešno realizovati samo zajedničkim angažovanjem - vas kao našeg klijenta i naše ekipe. 

 

Odluku o dodeli državljanstva donosi isključivo posebna komisija Imigracione službe koja daje 

preporuku za prijem kabinetu Predsednika Mađarske, a naš je zadatak da sa kandidatom 

uspešno ispunimo sve zahtevane uslove. 

 

Nakon pozitivnog rešenja, kandidat će biti pozvan na svečanu dodelu državljanstva, gde će mu, 

pored dokumentacije biti uručena i lična karta. Izrada pasoša može da sledi ubrzo nakon 

dobijanja samog državljanstva. 

 

Vi kao naš klijent imate našu stalnu asistenciju i po dogovoru, uvek će neko iz naše ekipe biti 

sa vama! 
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OPIS KOMPLETNOG POSTUPKA: 

Kompletan postupak je podelje u 3 faze! 

FAZA 1: - Obuka i predaja zahteva 

Ova faza traje nekoliko meseci, u proseku i do 8 ali nema nekih posebnih ograničenja. 

Tokom ovog perioda ćete imati online časove jednom ili dva puta nedeljno, uz pomoć kojih 

će biti postavljena osnova buduće konverzacije i bićete osposobljeni da vodite jednostavniju 

konverzaciju i da samostalno napišete svoju biografiju. Takođe, pored tih pitanja, biće 

obrađene posebne lekcije iz svakodnevnog života, sa ciljem proširenja fonda reči, fraza i 

izraza. Nema gramatike i čitanja već samo konverazacija. Od pisanja ćete samo naučiti svoju 

biografiju da napišete pred službenicima. 

Časovi su individualni a termini se dogovorom utvrđuju! 

Za vreme te online obuke dobićete spisak potrebne dokumentacije koju trebate poslati u 

našu kancelariju u Subotici na prevođenje. 

Na tim susretima će se zajednički popuniti Zahtev i završiti obuka sa detaljima oko same 

predaje. 

• Nakon otprilike 4 meseca od početa obuke, odlazimo u nadležni Konzulat Mađarske 

na prvi intervju. Sa sobom ćete poneti i komplet prevedene dokumentacije i 

popunjene zahteve. Na tom, prvom odlasku, ovlašteni službenik će pregledati 

dokumentaciju i obaviti početni razgovor sa vama. Možemo organizovati našu 

pratnju u dogovoru sa vama. 

 

Tada još neće prihvatiti zahtev već će zatražiti da dođete ponovo za najviše tri 

meseca. 

• Nastavljate dalje sa časovima i nakon ta dodatna tri meseca odlazi se ponovo na 

intervju u taj identični Konzulat. Tada, na tom drugom odlasku, ovlašteni službenik 

preuzima vaš zahtev, slika vas i uzima otisak prsta. 

Napomena: Moguće je da predaja zahteva neće biti ni na drugom susretu, ali se obuka nastavlja 

i ide se i treći put. Sve dok se zahtev ne preuzme i ne budete slikani i dali otisak prsta. 

Uspešnom predajom zahteva smatramo da je usluga FAZA 1 izvršena! 
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FAZA 2: - Period odlučivanja o zahtevu i dopunske provere 

Nakon uspešne predaje zahteva, vi i dalje nastavljate sa časovima, uz napomenu da će se u 

ovoj fazi raditi vežbanje telefonskog razgovora. 

Ova faza traje 6 meseci, što je rok koji je Komisija sama sebi zadala za donošenje odluke. 

Razmotriće vaš zahtev i proveriti svu dokumentaciju kao i vaše podatke. Ako nemaju nekih 

posebnih primedbi kao i na neke bezbedonosne provere koje će uraditi, možete očekivati 

telefonski poziv iz Budimpešte. 

Zvaće vas neko od službenika Imigracione komisije koje će sa vama obaviti kratak telefonski 

razgovor. To je poslednja provera koja se očekuje. 

Neki put, umesto telefonske provere, možete ponovo biti pozvani na razgovor u onaj isti 

Konzulat gde ste zahtev i predali. 

Nakon tih 6 meseci dobićete jedno od dva rešenja: 

• Komisija je prihvatila vaš zahtev i dala preporuku kabinetu Predsednika Mađarske za 

prijem u državljanstvo. Dobićete pismo ili mail da je državljanstvo izdato i da se 

nalazi u Konzulatu gde ste zahtev i predali. Uskoro možete očekivati i termin sa 

zakazanom svečanosti dodele - Davanja svečane zakletve. 

• Komisija Imigracione službe nije prihvatila vaš zahtev, bez obrazloženja, korišćenjem 

diskrecionog prava, uz napomenu da zahtev možete ponoviti. Odmah po prijemu 

odbijenice, vaš zahtev možete ponoviti. 

 

Dobijanje rešenja, smatramo da je usluga FAZA 2 izvršena! 
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FAZA 3: -Svečana dodela državljanstva i izrada putnih isprava 

 

Nakon donošenja pozitivnog rešenja od strane i druge komisije, zakazuje se svečana dodela 

državljanstva i davanje usmene zakletve. 

Vi i dalje nastavljate sa svojim časovima stim da se sada obuka odnosi na samu ceremoniju 

dodele državljanstva - Davanje svečane zakletve, gde takođe imate neke administrativne 

procedure popunjavanja formulara i potpisivanja dokumenata o prijemu u državljane 

Mađarske. 

Po dobijanju tačnog termina, sledi zajednički odlazak na svečanu zakletvu, gde će nakon 

ceremonije, biti uručeno državljanstvo, identifikacione – lakcim kartice i lična karta. U 

slučaju da ste i maloletnu decu prijavili, na jednom dokumentu će biti sva imena člana 

porodice, dok će svako dobiti svoje identifikacione kartice i lične karte. 

Pasoši se rade najmanje 7 dana nakon svečane zakletve i dobijaju se na 10 godina u slučaju 

punoletnih osoba odnosno 5 ili 3 u slučaju maloletnika. 

Svečanim uručenjem državljanstva, smatra se da je usluga FAZA 3 izvršena. 
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TROŠKOVNIK KOMPLETNOG POSTUPKA: 

1. Na početku, prilikom upisa, uplaćujete 38.400,00 din. što u sebi sadrži kompletnu 

administraciju vašeg predmeta (zahtevi i prevodi dokumenata). Ako prijavljujete i 

maloletnu decu, iznos se uvećava za 18.600,00 din. po detetu. 

2. Mesečno uplaćujete: 14.400,00 din za najviše 10 časova mesečno. Ova dinamika 

uplate važi dokle god ne bude vam uručeno državljanstvo. Očekujemo da ćete 

mati najmanje 10 rata. 

3. Po dobijanju maila ili pisma o pozitivnom rešenju odnosno o zakazanoj 

ceremoniji, uplaćujete najkasnije 7 dana pre ceremonije, jednokratno: 

158.500,00 din. kao finalne administrativne troškove naše organizacije. Ako ste 

prijavili i maloletnu decu, iznos se uvećava za: 38.600,00 din. po detetu. 

 

 

_____________________________________________________________________ 

 

Pouka o pravnom leku: 

Prihvatanjem ove ponude, korisnik usluga je saglasan da sve do tada izvršene uplate ne podležu 

refundaciji u slučaju da korisnik usluga, iz bilo kog razloga, odustaje od daljnje realizacije 

postupka. Odluka o dodeli državljanstva je u isključivoj nadležnosti odgovarajućih službi 

Mađarske. Vodeći se diskrecionim pravom, nisu dužni da obrazlože razloge eventualnog 

odbijanja ali kandidat stiče pravo za ponavljanje zahteva.  


